

在这个场面温馨的婚礼中,Jessica C. 在获两名妹妹担任姊妹,而兄弟团则有安志杰的好友伍允龙及吴建豪。JC穿上设计师Ines Di Santo设计、价值六位数场、紧随其后是担任花女的女儿 Tessa JC 好友 Ana R.的女儿 Maya,而穿上礼服的安志杰则站在场内迎接,等候时显得有占紧张。

### "老夫老妻"依然紧张

,并承诺互相照顾大家-

祝福

祝福。
双方家人都专程从外地到来观礼,
当仪式完结后,一行人便到草地无影初
合照,各人表现兴奋。JC和安志杰都已为半,他依然心情,不过女儿都已为半,他依然心情,不过女儿都已为半,他依然们的一夜,彼此均紧张到彻夜难眠,较预期紧张万倍。
晚上,二人在露天草地位置的帐篷内开派对,期间再次在宾客前拥抱,又

忍不住亲吻,相当甜蜜。二人与现场宾客畅饮,其后又在音乐伴奏下跳舞,JC 找来父亲共舞,而安志杰则找母亲担任 舞件,玩得相当开心。JC 和安志杰又拖 着女儿起舞,场面温馨

■虽已是"老夫老妻",但 安志杰和JC依,

不停亲吻

### 会为爱女添个弟妹

JC表示会在夏威夷待多几天,至于何时度蜜月,她表示:"我们还未决定去哪里蜜月旅行,或者下年才去吧。之去哪里蜜月旅行性安排,想好地方再决完呢。"

定吧。"
至于婚后会否努力造人?她笑说:"我和老公也喜欢小朋友,我有三姊妹,也想Tessa不会太孤独,有弟妹陪她玩是开心的事,一切顺其自然吧。"贵为安志杰兄弟的吴建豪和伍允龙特地到来,正拍摄无线剧集的伍允龙更是向公司请假,他觉得兄弟结婚是一生人一次,无论怎样都要来。



安志杰(右)在夏威夷 Jessica C.(中)行 ,二人女儿 Tessa )全程相伴左右









### 已习惯被网民抨击

(4) 以不尊重我,但不可以不尊重我家人。"不玩社交 平台就不用给咒骂?"我不放东西上网,他们又会不开 心。有些网民不喜欢我,但又喜欢去看,所以会继续满 足她们的原想:不过我比起生孩子前已小玩了。"问录 足他们的愿望;不过我比起生孩子前已少玩了



公有否予以安慰?她表示没有,因老公知道不涉及家人 她是没事的

晚会中获善长捐赠善款赞助其演出,她 示最初本想表演一字马玩游戏,但她只在一年前于北京读书时试过下一字马,也担心太久没拉筋会做不到,所以现会选唱一首国语歌。不过蔚雨芯称只会以好看为主,不会刻意性感。



## 传女儿签约杜 Sir 龚慈恩指要先读好书

港读



至于是否有签约及可赞成女儿入行, 龚慈恩称或会出席活动,或者拍广告,但 要待完成学业后才由女儿自行决定。说到

女儿要是签约杜珙峰旗下,母女二人就多了同事的关系?龚慈恩指公司的人看着女儿大,杜生都好疼她,但女儿目前最重要是读书,她每天都花八成时间在学业上。

定医书,她母大都花八成时间在学业上。 提到她有份演出的内地剧《苦年书记》是有份演出的内地剧《苦笑谓保证别》已播映结局,龚家巴克斯群组际的身里。 到失落,稍后会与制作公司再合作,斟她回来给两部内地剧。问无线可有,斟她回前的别?她表示TVB都有接触过她,很开心跟的治完都氏网剧《飞虎极战》,很开心跟多位型男合作。

罗拉里为市际 同场的谢雪心表示完成无线剧集《跳跃生命线》后,近日正忙拍王晶监制的剧集《大千世界》(暂名),剧中饰演澳门 大赌家的太太

# 黎瑞恩力挺祖蓝 直无签约 会继续合作

唱会方面,小恩子表 示跟 Tommy Chu 有个情意结,所以之前



黎瑞恩对王祖

个情意结,所以之前才由星娱乐稚出发烧碟,相监是一样出发烧碟。相选一一起。独始调实情与报道有出入,她笑谓:"我这没前途的艺人,接不接工作也没所谓!其实祖蓝有帮我接登台工作,接不快工作也要去外地,时间又不适合,我不想去做!"她苦笑由于自己的名字每天见报,明间又不适合,我不想去做!"她君道电话。"祖蓝也说知道不都是的人人来都有以人不到方面看钱赚有个,朋友是无所谓的!"